

HSK – Ihr Partner für Kunststoffschweiß- und Biegetechnik HSK – Your partner for plastic welding – and bending technology



Zahlreiches Zubehör ermöglicht den Einsatz des HSK300-Tube in den verschiedensten Branchen. Hier nur einige, wenige Beispiele:

- Fußbodenverarbeitung
- Dachfolienverschweißungen
- Autoplanen- und Markisenindustrie
- Behälterbau und Kunststoffschlosser
- Baugewerbe
- Freizeitindustrie
- Automobilhersteller

Die neueste Generation unseres handlichen, leichten und bewährten Heißluft-Schweißgerätes HSK300-Tube

- Das Heißluft-Schweißgerät HSK300-Tube zeichnet sich durch seinen sehr handlichen und bedienungsfreundlichen kleinen Griff aus.
- In Verbindung mit der starken Heizleistung von 1500 W 230V und seinem geringen Gewicht ermöglicht es professionelles und ermüdungsfreies Schweißen.
- Zusätzlich verfügt das Gerät über eine Kaltstufe ohne Verstellen der Heizungsvorwahl.
- Die Kollektorkohlen des Motors können mehrmalig gewechselt werden und ermöglichen so einen Dauerbetrieb des Gerätes.
- Der Kohlewechsel ist leicht von außen, ohne Öffnen des Gerätes, zu vollziehen.
- Das luftgekühlte Heizelementrohr ist für zahlreiche verschiedene Düsenformen passend.



Bei Bedarf kann das Hand-Schweißgerät HSK300-Tube auch mit einer Gewinde-Aufsteckdüse und einem aufschraubbaren Schnellschweißdüsen-System ausgerüstet werden.

Technische Daten

Typ:	HSK300-Tube
Spannung:	230 V 50/60 Hz oder 120 V 50/60 Hz
Heizleistung:	1500 W 230 V oder 1300 W 120 V
Temperatur:	20–700 °C, stufenlos einstellbar
Gewicht:	1200 g mit 3 m Anschlusskabel

Prüfzeichen:



HSK – Ihr Partner für Kunststoffschweiß- und Biegetechnik HSK – Your partner for plastic welding – and bending technology



A wide range of accessories enable HSK300-Tube to be used in diverse branches of industry.

Here are just a few examples:

- Flooring installation
- Welding of roof coverings
- Truck tarpaulin and awning industry
- Building and construction industry
- Leisure industry
- Motor vehicle manufacturers

The HSK300-Tube is our newest generation of handy- light, tried and tested hot air welding tools

- The HSK300-Tube hot air welding tool features a very small handle for ease of use. A high heating capacity of 1500W, 230V and low weight make it ideal for professional and fatigueless welding
- The tool also features a cold setting without heating preset adjustment
- The commutator brushes can be replaced several times, enabling continuous tool use
- The air-cooled basic nozzle fits a wide range of nozzle forms



The HSK300-Tube hand-held welding tool can also be provided with a threaded/push on nozzle and screw-type speed welding nozzle system.

Technical Data

Typ:	HSK300-Tube
Voltage:	230 V 50/60 Hz oder 120 V 50/60 Hz
Heating capacity:	1500 W 230 V oder 1300 W 120 V
Temperature:	20–700 °C, infinitely variable
Weight:	1200 g with 3 m connecting cable

Kite marks:

